

Obec Vlkov

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Vlkov č. 46/2018 konaného dne 10. 9. 2018

Místo konání: kancelář OÚ ve Vlkově

Čas konání: 19. 07 – 20.44 h

Přítomni: Jiří Nepokoj, Ing. Alena Bartošová, Václav Bartoš (příchod v 19.25 h), Vladimír Vávřů, PhDr. Ondřej Tikovský, Ph.D, Jan Rezek, Helena Rezková

Omluven: -

Hosté: dle prezenční listiny

Místostarosta obce Jiří Nepokoj uvítal přítomné a oznámil, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. Upozornil přítomné, že jednání zastupitelstva bude nahráváno.

Program:

1. Licenční smlouvy s Ochranným svazem autorským
2. Smlouva o právu provést stavbu sjezdu a omezení používání nemovitosti
3. Knihovní řád obecní knihovny
4. Plán rozvoje sportu
5. Pravidla rozpočtového provizoria
6. Závada v obecním bytě
7. Nabídka prodeje pozemků p. č. 186/1 a 183/3
8. Různé

Schváleno 6 hlasy.

Zapisovatelem byla určena účetní obce Ing. Věra Dytrychová, jako ověřovatelé zápisu byli určeni Dr. Ondřej Tikovský a Ing. Alena Bartošová.

Schváleno 6 hlasy.

Ad 1) Licenční smlouvy s Ochranným svazem autorským

Zastupitelům byla předložena licenční smlouva s Ochranným svazem autorským pro práva k dílům hudebním, z. s., zahrnující licenci OSA a INTERGRAM k užití děl prostřednictvím místního rozhlasu na rok 2018 ve výši 2 428 Kč včetně DPH.

Hlasování: pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0.

Závěr 1/46/2018: Zastupitelstvo obce Vlkov schvaluje smlouvu mezi Obcí Vlkov a Ochranným svazem autorským pro práva k dílům hudebním, z. s. Praha, za licenci k užití děl prostřednictvím místního rozhlasu na rok 2018 ve výši 2 428 Kč včetně DPH a pověřuje starostu jejím podpisem.

Zastupitelům byla předložena licenční smlouva s Ochranným svazem autorským pro práva k dílům hudebním, z. s., týkající se autorské odměny za užití hudebních děl (taneční zábava při Posezení pod lipami 30. 6. 2018) ve výši 774 Kč včetně DPH.

Hlasování: pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0.

Závěr 2/46/2018: Zastupitelstvo obce Vlkov schvaluje smlouvu mezi Obcí Vlkov a Ochranným svazem autorským pro práva k dílům hudebním, z. s. Praha za užití hudebních děl při hudební produkci – taneční zábava při Posezení pod lipami dne 30. 6. 2018 ve výši 774 Kč včetně DPH a pověřuje starostu jejím podpisem.

Ad 2) Smlouva o právu provést stavbu sjezdu a omezení používání nemovitosti

Zastupitelům byla předložena smlouva o právu provést stavbu sjezdu a omezení používání nemovitosti mezi Správou silnic KHK a Obcí Vlkov, v souvislosti s rekonstrukcí 2 vjezdů ke zpevněné ploše u OÚ. Náhrada za omezení užívání nemovitosti, kterou uhradí Obec Vlkov, činí 2 188 Kč vč. DPH.

Hlasování: pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0.

Závěr 3/46/2018: Zastupitelstvo obce Vlkov schvaluje smlouvu o právu provést stavbu sjezdu a omezení používání nemovitosti mezi Správou silnic KHK a Obcí Vlkov a pověřuje starostu jejím podpisem.

Ad 3) Knihovní řád obecní knihovny

Zastupitelům byl předložen aktualizovaný Knihovní řád Obecní knihovny ve Vlkově, doplněný o ustanovení nařízení o ochraně osobních údajů. Zastupitelé neměli námitek.

Hlasování: pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0.

Závěr 4/46/2018: Zastupitelstvo obce Vlkov schvaluje Knihovní řád Obecní knihovny ve Vlkově.

Ad 4) Plán rozvoje sportu

Zastupitelům byl předložen Plán rozvoje sportu obce Vlkov, zpracovaný na základě novelizace zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů. Zastupitelé neměli námitek.

Hlasování: pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0.

Závěr 5/46/2018: Zastupitelstvo obce Vlkov schvaluje Plán rozvoje sportu obce Vlkov.

Ad 5) Pravidla rozpočtového provizoria

Zastupitelům byla předložena Směrnice č. 11 Obce Vlkov - pravidla rozpočtového provizoria.

Hlasování: pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0.

Závěr 6/46/2018: Zastupitelstvo obce Vlkov schvaluje Směrnici č. 11 Obce Vlkov – Pravidla rozpočtového provizoria.

Ad 6) Závada v obecním bytě

Na obec došlo nahlášení závady v obecním bytě od nájemkyně p. Šafářové. Po loňské opravě podlahy došlo k vzlínající vlhkosti zdí v ostatních nesanovaných částech bytu. Vzhledem k tomu, že se jedná o havarijní stav, zastupitelstvo navrhuje odstranění havarijního stavu a pověřuje starostu zadáním opravy.

Hlasování: pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0.

Závěr 7/46/2018: Zastupitelstvo obce Vlkov schvaluje odstranění havarijního stavu v obecním bytě a pověřuje starostu zadáním opravy.

Ad 7) Nabídka prodeje pozemků p. č. 186/1 a 183/3

Na základě předchozích jednání obec obdržela nabídku prodeje pozemku p. č. 186/1 a 183/3. Vzhledem k objemu nabídky a ke krátkému se mandátu stávajícího zastupitelstva bude nabídka projednána novým zastupitelstvem.

Ad 8) Různé

a) Smlouva o sběru, svozu a odstranění a využití odpadu

V souvislosti s hromaděním kovového odpadu u jeho sběrného místa v obci a vzhledem k malé kapacitě stávající nádoby na kovový odpad obec oslovila firmu Marius Pedersen s žádostí o instalaci větší nádoby a zajištění jejího vývozu. (Příchod V. Bartoše v 19.25 h.) Zastupitelům byla předložena smlouva o sběru, svozu a odstranění a využití odpadu mezi Obcí Vlkov a společností Marius Pedersen a. s. Jedná se o sběr a odvoz kovového odpadu včetně pronájmu nádoby na kovový odpad o objemu 240 l. Pronájem nádoby činí 200 Kč/rok a cena výsypu je 36 Kč (ceny jsou bez DPH).

Hlasování: pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0.

Závěr 8/46/2018: Zastupitelstvo obce Vlkov schvaluje smlouvu o sběru, svozu a odstranění a využití kovového odpadu mezi Obcí Vlkov a společností Marius Pedersen a. s., Hradec Králové, a pověřuje starostu jejím podpisem.

b) Řešení problému nepořádku u kontejnerů

Starosta upozornil na nepořádek u kontejnerů na tříděný odpad u obchodu, kdy dochází k opakovanému odkládání pytlů s komunálním odpadem, který způsobuje na místě nepořádek. Starosta doporučuje instalaci kamery, která by monitorovala prostor u kontejnerů. Obec k záměru požádá o vyjádření pověřence o ochranu osobních údajů.

Hlasování: pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0.

Závěr 9/46/2018: Zastupitelstvo obce Vlkov schvaluje záměr nákupu kamery k monitorování prostoru u kontejnerů na tříděný odpad.

V. Bartoš doporučuje zavést pracovní místo zaměstnance, který by se staral o údržbu veřejných prostor v obci. Starosta sdělil, že na základě uzavřené smlouvy s úřadem práce nám byl pro veřejně prospěšné práce doporučen 1 uchazeč, který nabízenou práci nepřijal. Další zájemci z úřadu práce nejsou.

c) Kontejner na komunální odpad

Velkoobjemový kontejner na komunální odpad pro občany obce bude přistaven ve dnech 27. – 30. 9. 2018. Do kontejneru nepatří bioodpad ani pneumatiky, větve a ostatní bioodpad se odkládají odděleně na hřišti za rybníkem.

Hlasování: pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0.

Závěr 10/46/2018: Zastupitelstvo obce Vlkov schvaluje objednání velkoobjemového kontejneru na komunální odpad ve dnech 27. – 30. 9. 2018.

d) Smlouva o smlouvě budoucí s T. J. Sokol

Starosta obce oslovil H. Rezkovou ohledně jednání o smlouvě o smlouvě budoucí mezi Obcí Vlkov a T. J. Sokol Vlkov, která napravuje nesoulad mezi zápisem v katastru nemovitostí u pozemku p. č. 19/3 (týká se narovnání majetkových poměrů u pozemku pod sokolovnou). O této smlouvě se jedná od r. 2014, smlouva dosud podepsaná není. Za T. J. Sokol provedl H. Rezková.

e) Rozpočtové opatření č. 9/2018

Účetní obce informovala zastupitelstvo o rozpočtovém opatření č. 9/2018, schváleném starostou v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na základě usnesení č. 17/38/2017 z 15. 12. 2017. Rozpočtové opatření

č. 9/2018 obsahuje navýšení rozpočtových výdajů o 1 180 Kč u § 2310 pol. 5139 (nákup vodoměru). Zastupitelé vzali rozpočtové opatření na vědomí. Rozpočtové opatření bude přílohou zápisu.

f) Nabídka cestopisné přednášky

PaedDr. L. Turek nabídl obci volné termíny k uskutečnění podzimní cestopisné přednášky. S ohledem na množství přednášek do konce roku zastupitelé doporučili přesunout případně přednášku na jaro 2019.

g) Termín letního kina 2019

Vzhledem k očekávanému nárůstu zájmu o letní kina společnost TS Production přijímá rezervace termínů na příští rok. Zastupitelé stanovili termín 30. srpna 2019.

h) Kronika

Zastupitelé projednali doplnění chybějících zápisů do obecní kroniky.

i) Smlouva s MěVaK Jaroměř

Ing. Bartošová informovala, že smlouva na provozování vodovodu s MěVaK Jaroměř je v konečné fázi jednání a v dohledné době bude připravena k projednání.

j) Rekonstrukce kanalizace

Obec obdržela výkaz výměr k akci rekonstrukce (opravy) kanalizace. Podklady pro zadání výzvy jsou připraveny k realizaci pro nové zastupitelstvo.

k) Informace starosty

Starosta požádal zástupce kontrolního a finančního výboru o uskutečnění kontrol. Dne 12. 9. 2018 v 19 h se uskuteční schůzka s Ing. arch. Igorem Kovačevičem.

l) Lípa republiky

Dr. Tikovský informoval o přípravě akce k výročí sto let republiky. Na darovaný kámen od Ing. Plhala k lípě republiky, která bude 28. 10. 2018 zasazena, bude vyryt kameníkem panem Holancem pamětní nápis. Kámen bude pevně usazen na lokalizované místo naproti obchodu. Akce je zaregistrována na www.stromysvobody.cz. Dr. Tikovský navrhuje uskutečnit v den výročí shromáždění občanů, pietní akt u pomníku s následným průvodem a zasazením lípy svobody, které bude spojené s odhalením pomníku, vystoupením a hudbou. Zastupitelé souhlasili, prodiskutovali organizaci této akce a navrhli její začátek od 10 hodin. Pozvánku a program zajistí H. Rezková a Dr. Tikovský.

m) Pověření starosty podpisem smlouvy

V souvislosti s přechodem současného knihovního systému na nový systém Tritius bude třeba schválit smlouvu se společností Tritius Solution a. s. o instalaci a konfiguraci knihovního systému. Vzhledem k tomu, že smlouva bude v nejbližší době dodána, zastupitelé navrhli pověřit starostu jejím podpisem.

Hlasování: pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0.

Závěr 11/46/2018: Zastupitelstvo obce Vlkov pověřuje starostu podpisem smlouvy o instalaci knihovního systému Tritius se společností Tritius Solution a. s. Brno.

n) Pověření starosty schválením rozpočtového opatření

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu schválením rozpočtového opatření spočívajícího v navýšení příjmů o dotaci na volby do zastupitelstev obcí a do Senátu PČR, které se budou konat v říjnu 2018.

Hlasování: pro: 6, proti: 0, zdržel se: 1 (V. Bartoš).

Závěr 12/46/2018: Zastupitelstvo obce Vlkov pověřuje starostu schválením rozpočtového opatření spočívajícího v navýšení příjmů o dotaci na nadcházející volby do zastupitelstev obcí a do Senátu PČR.

o) Diskuze

- Dr. Tikovský upozornil, že je třeba zalít vysazenou jabloňovou alej. H. Rezková doplnila, že potřebují zalít i záhony růží. Byli požádáni hasiči.
- Dr. Tikovský navrhl objednat propagační materiály k výročí sto let republiky. Nabídky prověří H. Rezková.
- H. Rezková upozornila na potřebu vyvezení bioodpadu na hřišti. Zajistí starosta.

Starosta obce ukončil zasedání zastupitelstva, poděkoval zastupitelům za čtyři roky práce a všem kandidujícím do nadcházejících voleb do obecního zastupitelstva popřál hodně úspěchů a štěstí.

Jiří Nepokoj
starosta obce

Ověřovatelé: Dr. Ondřej Tikovský
Ing. Alena Bartošová

Zapsala dne 14. 9. 2018 Věra Dytrychová